

Libera il potenziale dell'olio

Bona Craft Oil 2K - Performance, versatilità, design





Bona Craft Oil 2K

Libera il potenziale dell'olio

Performance, versatilità e design – prova la sensazione di un pavimento perfettamente oliato, più la protezione di una finitura

La formula unica di Bona Craft Oil 2K, realizzata con oli vegetali modificati, presenta un veloce tempo di asciugatura ed una forte resistenza all'usura.

Lavora perfettamente con un'ampia varietà di legno includendo anche quelli più problematici come il jabot, il ciliegio, il noce e altri. Rilascia una perfetta superficie resistente all'acqua ed alle macchie ed è pronto per l'uso leggero in solo 8 ore.



Parte del Sistema Bona Oil

Applicazione

Per una migliore protezione, applicare un secondo strato di Bona Traffic, Bona Traffic HD, o Bona Traffic Natural.

Colori disponibili: Neutral (neutro), Graphite (nero), Frost (bianco), Ash (grigio), Umbra (bordeaux) e Clay (marrone)

Vantaga

- Straordinaria durata del prodotto una volta aperto di facile utilizzo
- Induritore veloce e sicuro funzionale su diversi tipi di legno tropicale
- Livello di saturazione estremamente elevato
- Consente una corretta applicazione con lavavetri o rullo
- Basso contenuto di solventi
- Resistente alle macchie
- Possibilità di combinazione di colori
- Sovraverniciabile con Bona Traffic, Bona Traffic HD e Bona Traffic Natural

Alt. 1 – Moderato/Alto consumo

Bona Craft Oil 2K •

Legno grezzo • «

Alt. 2 – Forte consumo commerciale

2x Bona Traffic / Traffic HD / Traffic Natural •

1x Bona Craft Oil 2K •

Legno grezzo •

Alt. 3 – Moderato/Alto consumo

1-2x Bona Hard Wax Oil •

1x Bona Craft Oil 2K •

1x Bona Tone

Legno grezzo •

Dati tecnic

asciugatura:

Prodotto base: Oli vegetali modificati + isocyanate induritore

Colori: Neutral, Graphite, Frost, Ash, Umbra and Clay

Durata del prodotto: 6-8 ore

Tempo di Uso leggero: Neutral – 8 ore*, Colorato – 12 ore*

"in presenza di condizioni standard , 20°C/60% R.H. Assicurare un'adequata ventilazione

Consumo totale: Approx. 40 m²/litri a seconda del tipo di legno

Confezione: 1.25 litri (1125 ml olio + 125 ml induritore)

